RACUNANIJE JE IGRA :: 3Solsko tekmovanje 8. razred

[Ime in priimek: Stevilo tock: [ ]

1 Izracunaj racune. Polja s pravilnimi rezultati v mrezi tudi pobarvaj.
Pobarvane crke po vrsti napisi na ¢rto.

lzvedel-a bos ime vitamina B1, ki mu pravijo tudi »vitamin za
bister um«. Najdemo ga v kvasu, polnovrednih zitih, soji,
rumenjaku, arasidih, mleku, zelenjavi, ribah...
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lzvedel-a boS ime minerala, ki skrbi za lepo in zdravo kozo,
hitrejSe celjenje ran in goste ter zdrave lase.
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llustracije: Magda Cesek, lik. ped.
Grafi¢no oblikovanje: Gregor Skumavc, prof. def.

Racunanje je igra 2012 - Solsko tekmovanje
Avtor nalog: Bojana Burja, prof. def.




§

Clovek naj bi vsak dan spil 2,5 litra vode — e pije premalo, lahko
pride do resnih posledic, celo do smrti.

Resi nalogo in pobarvaj polja z dobljenimi rezultati. Pokazala se ti
bo slika organa, ki vsebuje najvec vode — tudi do 90 %.

2km50m =
750 kg =

julij + avgust =
5hl=

7dni3h=

1m40cm=___ dm
prestopno leto + januar =
2130dl=_ |
12000g=__ dag

5hl30dl= |

dni




Resi besedilne naloge. Ob nalogah pobarvaj ¢rke s pravilnimi rezultati in
izvedel-a bos, kateri vitamini so topni v mascobah (in ne v vodi).

V McDonaldsu lahko kupis hamburger zimenom Big
Mac, ki vsebuje 25 gramov mascobe. Koliko mascobe bi
Clovek zauzil, ¢e bi ¢isto vsak dan v mesecu marcu tam
pojedel enega Big Maca?
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Odrasel ¢lovek dnevno potrebuje 9.200 kilojoulov
energije. Od tega 3.000 kilojoulov dobi iz mascob.
Koliko kilojoulov dobi iz mascob dnevno skupina 7
ljudi?
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Mascobe vplivajo tudi na nastanek strdkov in s
tem posledic¢no na infarkte. V letu 2010 so v
bolnisnicah imeli 2.318 primerov infarkta, v letu
2011 pa 171 primerov manj kot leta 2010. Koliko
infarktov so torej obravnavali v obeh letih skupaj?
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Prekomerna telesna teza je vse pogostejsa tudi pri
otrocih in mladostnikih. Koliko kilogramov bi morala
shujsati skupina petnajstih otrok, ¢e ima vsak od njih
6 kilogramov prevec?
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Resi naloge. Poleg vsake naloge pobarvaj ¢rko s pravilno resitvijo in
pobarvane Crke prepisi na ¢rto na dnu strani. Ce si pravilno resil-a, bos
izvedel-a, kako imenujemo snovi, ki poleg vitaminov skrbijo za zdravje

in dobro delovanje nasega telesa.

Katero Stevilo je najvecje?
113249 131249 249131 94211

Katero Stevilo je najmanjse?
20230 30210 21030 12003

Dopolni zaporedje:

72 000, 73 500, , 76 500

Katero Stevilo je sestavljeno iz naslednjih
mestnih vrednosti?
1St 2D 5E

Iz naslednjih Stevk sestavi najvecje mozno

petmestno Stevilo:

2 3574
Dopolni zaporedje:
, 99900, 100 000

Katero je najvecje petmestno Stevilo?

Katero Stevilo dobis, ¢e od Stevila 11 500
odstejes 2 stotici in 2 desetici?
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